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全学部生・大学院生の約
半数が寄宿舎に住んでい
ます。寄宿舎は大学の敷
地内にあるので、勉学に
きわめて適した環境です。
単身用は全て個室とはい
っても、共用の設備や当
番などがあるので、共同
生活の側面もたくさんあり
ます。また、学部生やスト
レートマスターにとって各
棟の自治組織に参加す
ることは、社会生活を始め
る第一歩と言えるでしょう。

入居したばかりのころは、初めてのことばかりで
戸惑うことが多々ありましたが、先輩たちが優
しく教えてくれて、無事に新生活のスタートが
切れました。日頃は友達と一緒に料理を作った
り、夜中までおしゃべりを楽しんだりしています。
困ったことがあれば、すぐに駆け付けてくれるの
も心強いです。先輩や友達との絆が深められた
ことが入居して一番良かったですね。もちろん、
プライベートの空間も確保されていますし、私に
とって寄宿舎での生活は快適そのものです。

キャンパスの最東端に立つ棟に住んでいますが、授業
のある共通講義棟までは歩いて5分、500歩ほどです。
寄宿舎の魅力は破格の家賃や通学に交通費がかから
ないことなどが挙げられますが、何と言っても、一番は物
理的にも精神的にも勉強に没頭できる環境にあること
です。今では勉強時間が生活の一部に組み込まれて
いますね。各棟では日頃のあいさつや清掃、行事等を通
してコミュニティーが形成されています。住民同士の信
頼関係の上に、快適な生活環境が保たれています。双
子の娘たちは附属小学校に通っています。多くの友達
ができ、積極性も出てきて大きく成長したと思います。

一人で過ごすには十分な広さです。
隣室の物音なども聞こえませんし快適ですよ

間取りは3K。光ファイバーが完備されているので
入居してすぐネットがつながりました

～第10回（平成22年度）学生生活実態調査報告書から検証～

　

加
東
キ
ャ
ン
パ
ス
東
側
の「
学
生
居
住
施
設
地
域
」

に
、単
身
用
学
生
寄
宿
舎
7
棟（
全
5
6
0
室
）、世

帯
用
学
生
寄
宿
舎
4
棟（
全
1
2
0
室
）が
立
っ
て

い
る
。
学
部
生
の
58
％
、大
学
院
生
の
42
％（
修
士

40
％
、専
門
職
50
％
、博
士
10
％
）が
入
居
し
て
お
り
、

学
部
と
修
士
は
前
回
調
査（
平
成
20
年
度
）よ
り
も

増
加
し
て
い
る
。

　

学
生
向
け
マ
ン
シ
ョ
ン
や
ア
パ
ー
ト
で
暮
ら
し
て

い
る
学
部
生
、大
学
院
生
も
多
数
お
り
、寄
宿
舎
へ

の
入
居
を
希
望
し
な
い
理
由（
複
数
回
答
）と
し
て

は
、学
部
生
は「
部
屋
が
狭
い
」「
共
同
生
活
が
窮
屈
」

「
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
守
れ
な
い
」、大
学
院
生
は「
部

屋
が
狭
い
」「
日
常
生
活
に
不
便
」な
ど
の
意
見
が

あ
っ
た
。し
か
し
、学
部
生
の
寄
宿
舎
へ
の
入
居
を

「
希
望
し
な
い
」割
合
は
前
回
調
査
よ
り
も
大
幅
に

減
少
し
て
い
る
。安
全
性
の
高
い
立
地
や
寄
宿
料
の

安
さ
な
ど
が
要
因
で
は
な
い
か
と
考
え
ら
れ
る
。
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↓学生寄宿舎の入居について

兵教生と学生寄宿舎
学
部
生
の
6
割
、

大
学
院
生
の
4
割
が
入
居
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